
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Диригентсько-хорове мистецтво (народне)» 
зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво» 

галузі знань 02 Культура і мистецтво 
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, 

що реалізується у Відокремленому підрозділі «Миколаївська філія 
Київського національного університету культури і мистецтв»

Навчальний процес ВП «МФ КНУКіМ» зорієнтований на відродження 

та збереження народнопісенних традицій Південного регіону, 

трансформацію результатів теоретичних розвідок у галузі народно-хорового 

мистецтва і фольклору в практичну площину та формування музичного 

мислення майбутніх диригентів народного хору.

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма 

«Диригентсько-хорове мистецтво (народне)» для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 025 «Музичне мистецтво» 

галузі знань 02 Культура і мистецтво укладена з метою успішної реалізації 

освітнього процесу у Відокремленому підрозділі «Миколаївська філія 

Київського національного університету культури і мистецтв». Вона є 

нормативним документом, розроблена відповідно до сучасних вимог та 

містить комплекс матеріалів з дотриманням державного стандарту вищої 

освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма окреслює найважливіші 

програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних 

та спеціальних компетентностей, необхідних для успішної діяльності 

фахівців народного диригентсько-хорового мистецтва. Послідовність 

вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній 

схемі підготовки здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

в галузі знань 02 Культура і мистецтво, спеціальності 025 «Музичне 

мистецтво». Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване 

поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої



освіти, відповідність обов’язкових освітніх компонент програмним

компетентностям та програмним результатам навчання. Для реалізації 

програми залучено досвідчений професорсько-викладацький склад і 

фахівців-практиків.

Освітньо-професійна програма «Диригентсько-хорове мистецтво 

(народне)» є логічною та структурованою, повністю враховує сучасні вимоги 

і може бути рекомендована для підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 025 «Музичне мистецтво» 

галузі знань 02 Культура і мистецтво.
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